Graduation Survey
Fall 2017

229 responses

Number of Graduates Planning to Return
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Of Graduates Who Plan to Return, When?
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When you have utilized the NOBTS library, have you found library staff and services helpful?

= Yes mNo

Were you given training and resources in how to use the library services?

= Yes mNo

Breakdown of Respondents by Degree
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Are you currently serving in a ministry position?

m Full-time, paid = Not at thistime = Part-time, paid = Volunteer

Current Ministry Position by Degree
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Are you currently under consideration for a new or different ministry position?

= Yes = No



Currently Under Consideration for Ministry Position by Degree
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Has your pending degree from NOBTS been a factor in being considered for ministry-related

positions?
83, 36% .

= Yes = Unsure No

Factor of NOBTS Degree for Those Currently Under Consideration for Ministry Position by
Degree
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To what degree has your training at NOBTS enhanced your knowledge and skills for ministry?

5,2%
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To what degree has your training at NOBTS enhanced your knowledge and skills for ministry?
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